

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

1931 г.

17-го

СЕНТЯБРЯ

№ 14 (19)

# ЗАУДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Выездное издание газеты „КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ“ Чарышский Зерносовхоз Зап. Сиб. Края.

**Сверхударными напряженными темпами, мобилизацией всех ресурсов и рабочей силы закончим уборку урожая в ближайшие дни.**

**Немедленно и решительно развернуть работу по скирдованию, помня что скошенный хлеб еще не есть убранный хлеб.**

## Удешевить темпы уборки урожая.

Тревожные сигналы с уборочного фронта говорят, что участники решительного перелома в работе по уборке до сих пор не сделали.

Только в первые дни после принятых мер взыскания к руководителям участков, как со стороны парткомитета, так и со стороны директора совхоза, было заметно оживление в работе, повышение темпов уборки. Но это было только несколько дней. Сейчас же процент выполнения дневных заданий вместо решительного повышения начал позорно падать вниз.

Руководители успокоились до достигнутыми в первые дни успехами, не мобилизовали внимание масс на боевое выполнение плана уборки, не использовали все имеющиеся машины. 2-й участок, несмотря на неоднократные предложения со стороны дирекции совхоза, до сих пор не пустил в работу имеющиеся лобогрейки, надеясь исключительно на сложные машины. В результате такого разгильдяйского отношения к уборке урожая 2-й участок вместо окончания уборки, на 16 сентября убрал всего лишь 73,93 проц., а за рабочий день 15 сентября убрал всего лишь 115,33 гектара.

Спрашивается, можно ли после этого верить данным обещаниям руководителей участков в отношении уборки в намеченные сроки? Ясно, что нет.

## Берите пример с ударников третьей колонны 1-го участка.

Комсомольцы ударники 1-го участка 3-й колонны не сдают большевистских темпов в работе.

14 сентября комсомолец комбайнер Анкудинов, работающий на „Оливере“ № 4 за 5 часов чистой работы убрал 9 га, задание выполнил на 100 процентов, комбайнер Пузанов, работающий на „Оливере“ № 3 за 4 часа 20 минут убрал 9 га, задание выполнил на 102 процен-

та. Руководителям совхоза нужно решительно ударить по настроениям игры в прятки. Принятые планы участками должны выполняться в срок, а не пересоставляться по нескольку раз. Несерьезному, ухарскому отношению к выполнению уборки урожая на совхозе не должно быть места.

Позорно отставший 2-й участок должен взять пример с перестроившегося руководства первого участка, где процент выполнения задания после решительной перестройки работы резко повысился.

8-й участок до сих пор не развернул решительной борьбы за организацию работ по скирдованию. Скошенный хлеб на полях 8-го участка находится под серьезной угрозой гибели.

Сейчас уже прошли все намеченные сроки уборки урожая. Если дирекция, партийная, комсомольская и профессиональная организации и руководители участков не примут срочных решительных мер в мобилизации всех ресурсов, всех возможностей на уборку урожая, то план уборки урожая по совхозу будет сорван.

Этого позорного явления руководители совхоза не должны допустить. Напряженными усилиями, сверхударными темпами в работе, совхоз должен в ближайшие дни убрать первый свой урожай.

Не отстает в выполнении заданий от комсомольской бригады и бригада Ореховского зерносовхоза, в которой комбайнер Кравченко за 5 ч. 20 минут убрал 6,55 га, задание выполнил на 99 проц., а комбайнер Опанасенко за 5 ч. 30 мин убрал 7,65 га, выполнив задание на 105 процентов.

Остальные бригады берите пример с ударников 3-й колонны, боритесь за перевыполнение норм выработки. М.

## Оперативная сводка

ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ПО ЗЕРНОСОВХОЗУ НА 16 СЕНТЯБРЯ.

1-й участок убрал 4114,18 га или 43,16 процентов к плану.

2-й участок — 4583,41 га или 73,93 процента.

8-й участок — 5510,28 га или 86,09 процента.

Всего по совхозу убрано 14207,87 га или 64,11 процента.

## Разгильдяев-комбайнеров привлечь к суровой ответственности.

Комбайнер Зимин, работающий на комбайне „Коммунар“ №10 (4 колонна 2 участка), по своей халатности, сняв крышку с конусных шестеренок кордового вала, положил ее на полотно транспортера и пустил в ход комбайн. Крышка попала в баббан, погнула у него зубья и разбила деки. В результате комбайн 12 сентября простоял в ремонте 12 часов.

В тот же день другой комбайнер Дубчак, работающий на комбайне „Коммунар“ №15 затянул предохранительную муфту шнека первой очистки. Муфта при работе не могла пробуксоваться и смяла червяк шнека. Комбайн простоял 30 часов.

Администрации участка надо привлечь к суровой ответственности Зимина и Дубчака, которые по преступному разгильдяйству выводят из строя комбайны в самый ответственный момент уборки урожая. Р.

## Друг на друга надеются, а работа стоит.

На 2-й колонне 8-го участка до сего времени нет четкого руководства работой со стороны начальника колонны. Начколонны т. Завалихин не знает какое у него на колонне хозяйство и как оно ведется, надеясь на старших рабочих, которые в свою очередь надеются на тов. Завалихина, халатно относясь к работе.

В результате надежды друг на друга, на днях на колонне совершенно не оказалось воды для тракторов. Из-за отсутствия воды трактор „Хар-Пар“ простоял целый час. Ни начколонны, ни старший рабочий не знали, что на колонне нет воды и не распорядились привезти ее.

Надо четко разграничить на колонне обязанности между начальником и старшими рабочими, чтобы каждый из них нес ответственность за порученное ему дело.

Ф. Г.

## ВСЕМ РАБОКОРАМ СОВХОЗА.

Товарищи рабкоры! Сегодня выездная редакция „За ударные темпы“ заканчивает свою работу на совхозе и уезжает обратно в Уч.-Пристань. Поставленные рабкоровские посты редакцией не снимаются до полного окончания уборки урожая.

Постовые и все рабкоры, принимавшие активное участие в работе газеты должны все свои, а также собранные материалы направлять в районную газету „Колхозное Знамя“, где выделена специальная страница для освещения работы совхоза.

Редакция надеется, что рабкоры совхоза с таким же энтузиазмом, как и в период работы выездной редакции примут активное участие в борьбе за быстрое окончание уборки и вспашки зяби.

Редакция.

## Рабочие 4-й колонны по-ударному ликвидируют прорыв.

Широко развернутой массовой работой ускорим завершение хлебоуборочной кампании.

Массовая работа на 4 колонне 1-го участка значительно оживилась. На видном месте вывешана доска учета всех машин, куда ежедневно заносятся нормы выработки за каждую смену. Имеется также доска учета социализации, на которую записываются энтузиасты уборочной.

Кроме этого вывешивается черный список лодырей, прогульщиков и злостных виновников простоев.

В специальную тетрадь ежедневно заносится вся работа, выполняемая ударниками и результаты соревнования между сменами и отдельными рабочими.

На колонне выпускается газета-Ильичевка, материал в которой обновляется ежедневно на 50 проц. Занятия на ликпункте с группами неграмотных проводятся регулярно. Имеется кружок по овладению техникой, для работы с кружковцами привлечен технический персонал колонны.

Ежедневно после работы каждой смены проводятся производственные совещания, на ко-

торых рассматриваются итоги работы за смену и выявляются неполадки в работе. Учет труда, который был сильно запущен, сейчас поставлен на должную высоту. По инициативе комсомольской ячейки создана ударная молодежная бригада.

Благодаря широко развернутой массовой работе достигнуты значительные улучшения в работе колонны. Поломка комбайнов сократилась на 70 процентов, нормы выработки растут с каждым днем. Лозунг «150 проц. нормы выработки» ударники решили осуществить в ближайшие 2-3 дня.

Следует особо отметить работу ударников т.т. Величко и Добанова, которые в короткий срок пустили в ход стоявший комбайн «Коммунар».

Имея большие достижения, на 4-й колонне все же есть еще и много неполадок, которые рабочим и администрации колонны надо устранить немедленно, так как эти неполадки создают большое препятствие к своевременной уборке урожая.

ШМАКОВ.

## Срочно выслать рабочих на сушку зерна.

На зернохранилище 2-го участка лежит до 8 тысяч центнеров сырого зерна, которое надо срочно сушить. Однако, сушка зерна идет черепашими темпами.



Для работы по сушке зерна требуется не менее 100 человек, а имеется только 23 человека. Часть находящегося в зернохранилище зерна начинает сгребаться.

Надо срочно дать на зернохранилище 2-го участка рабочую силу, иначе зерно через 2-3 дня станет преть.

ЗНАЮЩИЙ.

## Рабочие сообщают.

Старший заправщик третьей колонны 1-го участка Стрышков 10 сентября при переливке горючего из цистерны в бачку по разгильдяйству вылил на землю 5 ведер горючего.

С. И.

На 4-й колонне 1-го участка все машины: комбайны, тракторы и сноповязалки на ночь свозятся к базе горючего, что является совершенно недопустимым. Бывают такие случаи, когда у трактора, остановившегося около горючего, летят из трубы искры, от которых может воспламениться горючее.

Контр. пост 2-й смены.

У мотора комбайна «Оливер» № 27 (4 колонна 1-го уч.) 11 сентября оказался пробой прокладки блока цилиндров. На центральной усадьбе эта прокладка имеется и для замены вместе с доставкой потребовалось бы не больше 1-2 часов, но из-за головотяпства зав. складом центральной усадьбы прокладку привезли в 9 часов вечера. Из-за этого комбайн простоял две полных смены.

## Вызывают на сверхударные темпы.

Рабочие 2-го участка, обсудив вопрос о прорыве в уборке урожая, решили сверхударными темпами работы ликвидировать прорыв.

Сейчас рабочие в ударном порядке работают еще дополнительно по 4 часа на скирдовании хлеба.

Рабочие 2-го участка призывают следовать их примеру все участки совхоза, взяться по-ударному за работу для скорейшего окончания уборки урожая.

УДАРНИК.

## Стройконтора затянула строительство скотного двора и овощехранилища.

Бюро райкома ВКП(б) в постановлении от 19 августа с.г. предложило обеспечить строительство на совхозе овощехранилища и скотного двора для молфермы к 15 сентября. Постановление это не выполнено.

Дирекция совхоза средства на строительство овощехранилища и скотного двора выделила своевременно, но стройконтора к постройке скотного двора приступила только на днях. Темпы же строительства ни в какой мере не обеспечивают окончания постройки двора до заморозков, что грозит гибели скота.

К переоборудованию землянки—общежития под картофелехранилище стройконтора еще не приступала. Работник стройконторы т. Жданов, на которого возложена ответственность за строительство, видимо, этой ответственности не чувствует и не желает выполнять решения райкома ВКП(б) и парткома совхоза.

Надо заставить стройконтору взять большевицкие темпы в строительстве, а конкретных виновников срыва постройки скотного двора и овощехранилища привлечь к строгой ответственности.

ДЕЕВ.

## Больше внимания детучреждениям.

На днях легкая кавалерия обследовала состояние детских яслей и площадки совхоза. Кавалерия выявила, что дом, где помещаются ясли и площадки, для детучреждений совершенно не пригоден. Во время дождя с потолка и со стен бежит вода. Стены в кухне сырые, на полу грязь, тут же хранятся продукты.

Неважно обстоит дело и с питанием. Сахару и масла нет уже полмесяца. Молоко доставляется несвоевременно. Дров нехватает.

Работники яслей и площадки зарплату не получали уже два месяца.

Кому следует надо немедленно улучшить положение детских яслей и площадки.

ЛЕГКАЯ КАВАЛЕРИЯ.

## Работу Ярцева надо проверить.

В селе Усть-Калманке проживает комендант зерносовхоза т. Ярцев, который ведает отводом квартир для рабочих и служащих совхоза, снабжает их дровами, керосином и проч.

По селу усиленно ходят слухи, что Ярцев меняет совхозовский керосин на продукты. Этим слухам вполне можно поверить, так как Ярцев не ведет никакого учета расхода керосина,

## Прекратить безобразный ремонт машин.

Ремонтная мастерская 8-го участка работает из рук вон плохо. Трактора стоят в ремонте по полмесяца, а по выходе из ремонта сразу же становятся не пригодными к работе.

Несмотря на то, что трактор «Хар-Пар» № 7 три раза был в ремонте, он все же стоит. То же самое и с трактором № 18.

Ударная комсомольская бригада требует от зав. мастерской немедленно изжить безобразный ремонт машин, а от комсомольцев, работающих в мастерской: Ващенко, Косыревой и Кошелевой—ударных большевистских темпов работы и хорошего ее качества.

Трактора должны ремонтироваться добросовестно и своевременно.

КАПУСТИН.

КАЛМАНСКИЙ

Совхозники, пишите в газету «КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ». Ответ редактор М. Левиц.